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Leadec baut nachhaltige Dienstleistungen mit Green Hub im UK 
aus 
 
Stuttgart/Deutschland, Coventry/UK, 25.01.2024 – Leadec, der global 
führende Servicespezialist entlang des gesamten Lebenszyklus der 
Fabrik, baut seine Green Factory Solutions weiter aus. Der neue 
Green Hub in Coventry, UK, für alle Themen rund um die Kreislauf-
wirtschaft erweitert das bestehende Netzwerk für nachhaltige 
Lösungen. Ziel ist es, die vorhandene Expertise im Bereich Zero-
Waste-Dienstleistungen zu skalieren, um Kunden auf ihrem Weg zu 
nachhaltigeren Fabriken zu unterstützen. 
 
Mit seinen Green Factory Solutions bietet Leadec ein grünes 
Dienstleistungsportfolio entlang des gesamten Fabriklebenszyklus. Der 
Schwerpunkt liegt dabei auf Dekarbonisierung und Kreislaufwirtschaft. Die 
spezialisierten Lösungen zielen darauf ab, Hersteller bei der Einhaltung 
strengerer Gesetze, einschließlich des European Green Deal, zu 
unterstützen. Kunden an mehr als 350 Standorten weltweit können bereits 
von der Expertise, den Lösungen und nachhaltigen Standort-
Dienstleistungen von Leadec profitieren. 
 
Optimiertes Abfallmanagement senkt Kosten und CO2-Emissionen 
 
Im vergangenen Jahr hat sich Leadec UK um mehr als 50.000 Tonnen 
Abfall aller Art (Wertstoffe, Sonderabfall, Schlämme und Restabfall) aus 
Kundenstandorten und -prozessen gekümmert. Das Unternehmen schafft 
effiziente, flexible und kostengünstige Prozesse für Wiederverwendung, 
Umnutzung, Recycling oder Entsorgung.  
 
Mit der digitalen Abfallverfolgung bietet Leadec zusätzliche Vorteile: 
Entsorgungswege können optimiert und damit Zeit und Geld gespart 
werden. Dies ermöglicht es dem Kunden, in der Produktion sowohl 
Maßnahmen zur Kostensenkung und Ressourceneffizienz umzusetzen als 
auch schnell die Reduzierung von undefiniertem Restabfall zu realisieren. 
So werden letztlich CO2-Emissionen verringert. 
 
„Unser Team hat umfangreiche Erfahrung im Abfallmanagement und 
bewiesen, dass es immer die optimale Lösung für die Abfallströme unserer 
Kunden findet. Wir freuen uns, dass Sally Thomas ihr langjähriges Know-
how einbringt und die Leitung des Green Hub „Sustainability, 
Environmental and Waste Services“ übernehmen wird. Mit neuen 
Konzepten und einem ganzheitlichen Ansatz gehen wir einen weiteren 
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 wichtigen Schritt in Richtung Green Factory“, sagt Lee Smith, 
Geschäftsführer von Leadec UK. 
 
Internationales Netzwerk von Green Hubs 
 
„Die Nachfrage nach nachhaltigen Lösungen in der Industrie ist sehr hoch. 
Um die Entwicklung und Umsetzung von nachhaltigen Services 
voranzutreiben, haben wir unsere Green Hubs geschaffen, die sich auf 
verschiedene Nachhaltigkeitsfelder konzentrieren. Wir freuen uns, den 
neuen Green Hub „Sustainability, Environmental and Waste Services” im 
Vereinigten Königreich zu eröffnen. Er ergänzt unsere sieben bestehenden 
Green Hubs in Deutschland und erweitert unser internationales 
Expertennetzwerk“, erklärt Markus Glaser-Gallion, CEO von Leadec. 
 
Über Leadec 
 
Leadec ist der global führende Servicespezialist entlang des gesamten 
Lebenszyklus der Fabrik und ihrer Infrastruktur. Das Unternehmen mit 
Hauptsitz in Stuttgart beschäftigte im Jahr 2022 rund 22.000 Mitarbeitende 
weltweit und erzielte einen Umsatz von mehr als 1,1 Mrd. Euro. Leadec 
unterstützt seine Kunden seit über 60 Jahren entlang der gesamten 
Wertschöpfungskette in der Produktion und ist an mehr als 350 Standorten 
ansässig, oft direkt in den Werken der Kunden.  
 
Die globalen Services von Leadec umfassen: Engineer (Fabrikplanung und 
-optimierung, Automatisierung und Produktions-IT), Install 
(Elektroinstallation, Mechanische Installation und Maschinenumzüge), 
Maintain (Produktionsinstandhaltung und Technische Reinigung), Support 
(Technisches Facility Management, Infrastrukturelles Facility Management 
und Logistik) sowie weitere lokale Leistungen. Über die digitale 
Geschäftsplattform Leadec.os werden sämtliche Prozesse durchgängig 
erfasst und eigene digitale Services integriert. 
 
Mehr zu Leadec:  
https://www.leadec-services.com 
 
Mehr zu Leadec UK:  
https://united-kingdom.leadec-services.com  
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 Kontakt für Presse und Medien 
 
Dr. Marion Hebach 
Head of Global Communications  
Leadec Holding BV & Co. KG 
Meitnerstraße 11 
70563 Stuttgart 
Tel. +49 711 78 41-174 
marion.hebach@leadec-services.com  
www.leadec-services.com  


